



Дата запиту:
06.11.2023

**ЗАПРОШЕННЯ
ДО УЧАСТІ У ТЕНДЕРІ
НА ЗАКУПІВЛЮ ПРОФЕСІЙНОЇ ПРАЛЬНОЇ МАШИНИ, ПРОМИСЛОВОЇ ЦЕНТРИФУГИ ДЛЯ БІЛИЗНИ З
ПОСЛУГОЮ ВСТАНОВЛЕННЯ**

ДАТА ЗАКІНЧЕННЯ ПРИЙНЯТТЯ
ПРОПОЗИЦІЙ:

20.11.2023

ЧАС ЗАКІНЧЕННЯ ПРИЙНЯТТЯ
ПРОПОЗИЦІЙ:

11:00

Номер тендеру

№ Q4 - T215 - ITB

пропозиції приймаються:

Zakupivli.pro

Коротко про ФБ «Право на захист»:

Благодійний Фонд «Право на захист» – українська благодійна організація, діяльність якої спрямована на захист і дотримання прав людини вразливих груп населення: біженців, вимушених переселенців, осіб без громадянства та осіб під ризиком без громадянства і без документів.

Докладна інформація про діяльність БФ «Право на захист» надана на веб-сайті <http://r2p.org.ua>.

Детальніше про міжнародних партнерів, що підтримують нашу діяльність можна дізнатися за посиланням <https://pnz.elt.agency/category/partner>

БФ «Право на Захист» запрошує вас до участі в тендері:

НА ЗАКУПІВЛЮ ПРОФЕСІЙНОЇ ПРАЛЬНОЇ МАШИНИ, ПРОМИСЛОВОЇ ЦЕНТРИФУГИ ДЛЯ БІЛИЗНИ З
ПОСЛУГОЮ ВСТАНОВЛЕННЯ

ПОТРЕБИ:

Просимо запропонувати моделі з такими технічними характеристиками:

Назва номенклатури	к-сть	Технічні вимоги/Характеристики
Пральна машина професійна		Завантаження: не менше 30 кг Продуктивність технічна за чистим часом, кг/год: 24-46 Тип обігріву: Електро Тип керування: П/автомат Тип завантаження: фронтальний Тривалість циклу, хв: Не більш ніж 61 Частота обертання барабана, об/хв: -при пранні от 30 до 40 / - при віджиманні до 300 Залишкова вологість білизни після віджимання, не більш ніж % 110 Геометричний об'єм, дм3: 340 Напруга, В: 380 Тиск води, МПа: 0.2-0.4 Питома витрата води, л/кг: - під час прання 2-3 / - при віджимі 3-4 Температура ванни, град: 40-75 Номинальна потужність двигунів, кВт: 2,2 Номинальна потужність нагрівачів, кВт: 22,5 Габаритні розміри, мм (не більш ніж): довжина 1252, ширина 1150 висота, 1546 Маса, кг (не більш ніж): 450 Внутрішній і зовнішній барабани, люк, електрошафа, порошоків ящик, труби для зливання мийного розчину, облицювання з усіх боків машини: ніж
Доставка:	1	
1.м. Миргород, вул. Харківка, 64	1	
Загальна кількість:	1	шт
Промислова центрифуга :		Завантаження: не менше 25 кг Продуктивність технічна по чистому часу, кг/год: 150 Залишкова вологість при віджиманні, %, не більше: 50 Тривалість віджимання (чистий час), хв: від 5 до 10 Номинальна потужність електродвигуна, кВт, не більше: 2,2 Частота обертів електродвигуна, об/хв, не більше 1500 Напруга, В: 220 Висота завантаження, мм: 1020±5 Діаметр ротора, мм - не більше 700 Висота внутрішнього барабана, мм - Не більше 360 Об'єм внутрішнього барабана, дм3 - 130 Габаритні розміри, мм, не більше: довжина 800, ширина 800, висота 1060 Габаритна площа, м2, не більше - 0,64 Маса, кг, не більше - 260 Спосіб завантаження Ручний Вид завантаження: верхній Вид управління Автоматичний Зовнішній корпус, кришка і внутрішній барабан: Нержавіюча сталь
Доставка:	1	
2.м. Миргород, вул. Харківка, 64	1	
Загальна кількість:	1	шт

Просимо вказувати строки доставки.

Доставка:

Товар повинен бути в наявності. Якщо Ви не маєте можливості зарезервувати за нами товар до кінця терміну подачі пропозицій, надішліть свою комерційну пропозицію в останній день тендеру. Ми докладемо всіх зусиль, щоб надати відповідь якомога швидше!

Умови оплати:

Безготівковий розрахунок. Умови оплати - післяплати або внесення мінімальної передплати. Просимо виставляти Рахунки згідно кількості Замовлень.

ПОДАННЯ ТЕНДЕРНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ:

Просимо надіслати Вашу пропозицію не пізніше:
час 11:00
день 20.11.2023

Примітка:

Просимо дуже уважно ознайомитись з цим Запрошенням до участі в тендері та його Додатками. Недотримання процедур, описаних в ньому, призведе до дискваліфікації в ході оцінки пропозицій.

Цей документ в жодному разі не може вважатися пропозицією на укладення договору з Вашою організацією.

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ТЕНДЕР :

Зазначені нижче додатки є невід'ємною частиною цього Запрошення до участі у тендері:

ДОКУМЕНТИ, які складають Запрошення до Учасності у Тендері

Додаток А: Технічна пропозиція та супроводжуючі документи;
Додаток В: Ваша комерційна/фінансова пропозиція;
Додаток С: Ваші кваліфікаційні документи

ПРОПОЗИЦІЯ:

Ваша пропозиція повинна містити:

Заповнений Додаток А (Технічна специфікація).
Заповнений Додаток В (Форма фінансової пропозиції).
Ваші реєстраційні документи

ПОДАННЯ ТЕНДЕРНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ:

Всі додатки повинні надаватися у форматі PDF (також необхідно надіслати копії цих документів у форматі Excel). Тип документу для "Додаток В" слід позначати при поданні пропозиції як Цінова Пропозиція. Фінансову інформацію в Технічній частині не подавати

ЗАПИТИ НА РОЗ'ЯСНЕННЯ:

Учасникам тендеру пропонується подавати запити на роз'яснення щодо Запрошення до Учасності у конкурс на тендерний майданчик або електронною поштою y.moloshna@r2p.org.ua

ЗМІСТ ТЕХНІЧНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ

У Технічну пропозицію не слід включати інформацію про ціни. Невиконання цієї вимоги потягне за собою дискваліфікацію. Технічна пропозиція повинна містити всю потрібну інформацію.

ЗМІСТ ФІНАНСОВОЇ ПРОПОЗИЦІЇ

Ваша фінансова пропозиція повинна подаватися згідно з Формою фінансової пропозиції (Додаток В). Фінансова пропозиція, надіслана окремим електронним листом, повинна містити цінову пропозицію в одній валюті – гривня.

Просимо зберігати чинність своєї пропозиції протягом 30 днів, починаючи з дати закінчення прийняття тендерних пропозицій. БФ «Право на захист» зробить усе можливе для вибору компанії за цей період. Цінова модель, наведена у пропозиції постачальника залишатиметься чинною протягом всього терміну дії угоди.

ОЦІНКА ТЕНДЕРНИХ ПРОПОЗИЦІЙ:

Найбільш оптимальна за вартістю та якістю пропозиція, яка відповідає умовам Запрошення до участі в тендері, буде рекомендована для укладання договору.

Кількість можливих переможців:

тендер передбачає можливість декількох переможців. Перевага надається постачальнику, що може повністю задовольнити потреби організації.

БФ «Право на захист» може на власний розгляд продовжити термін подання тендерних пропозицій, повідомивши про це можливих учасників тендеру одночасно. Продовження терміну може супроводжувати внесення змін у документи про запрошення до участі у тендері, підготовлені БФ «Право на захист» за його власною ініціативою чи у відповідь на запит щодо роз'яснення, надісланий можливим постачальником.

Зважаючи на те, що Замовник є імплементуючим партнером агенції Організації об'єднаних націй – УВКБ ООН, та ООН вимагає від всіх постачальників ООН та постачальників партнерських організацій керуватися високими етичними принципами й моральними нормами, **Постачальник приймає на себе зобов'язання дотримуватися Кодексу поведінки постачальника ООН** (укр мовою наведений за посиланням - (<https://www.unhcr.org/ua/wp-content/uploads/sites/38/2023/04/D0%94%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BA-E-%D0%9A%D0%BE%D0%B4%D0%B5%D0%BA%D1%81-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%B4%D1%96%D0%BD%D0%BA%D0%B8-%D0%BF%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%87%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D1%96%D0%B2-%D0%9E%D0%9E%D0%9D.pdf>).

«БФ «Право на захист» докладає зусиль із запобігання, виявлення та вжиття заходів проти всіх випадків шахрайства та зловживань. Конфіденційна гаряча лінія по боротьбі з шахрайством та зловживаннями доступна для всіх учасників конкурсних торгів, про підозрілі та шахрайські дії має бути повідомлено на пошту: complaint@r2p.org.ua або за тел: +380 99 217 58 95 «гаряча лінія» для скарг БФ «Право на захист» реалізує політику нульової толерантності щодо подарунків та знаків вдячності. Таким чином, закликаємо постачальників не надсилати дарунки або проявляти інші знаки вдячності співробітникам Фонду. Учасники торгів, які вважають, що при процесі подання, оцінки пропозицій або присудження контракту, представники Фонду вчинили дискримінаційні порушення, факти шахрайства, недобросовісні дії, мали місце факти зловживань, можуть подати скаргу на електронну пошту: complaint@r2p.org.ua або за тел: +380 99 217 58 95 «гаряча лінія» для скарг.

Дякуємо за співробітництво!

З повагою,

Президент БФ «Право на Захист»

Галкін О.Ю

Hryhoriya Skovorody, 21/16 str. Kyiv 04070, Ukraine

